

## 我市举行网络直播招聘会

## 200多家企业提供1800多个岗位

□记者 张洪涛

本报讯 2月3日下午,2021年周口市“迎新春、送温暖、稳岗留工”网络直播招聘会成功举行,来自周口市中心城区及各县市区200多家企业提供了1800多个工作岗位。

此次招聘会的举办旨在鼓励引导农民工等务工人员留在就业地安心过

年,为重点企业和春节期间有用工需求的用人单位提供用工保障,组织农村劳动力春节后有序外出务工,确保员工健康安全、企业生产有序、就业形势总体稳定,巩固来之不易的疫情防控成果。

参加招聘的企业代表王海涛说:“为了让大家足不出户就能找到工作,我们公司也积极参加此次招聘

会,提供了超市店长、超市主管、储备管理干部、理货员、文员、水电工、物流配送员、物流司机等岗位供大家选择。”

“此次招聘会提供的岗位大多以销售、普工、教育类为主,广大求职者纷纷通过网络投递简历,受到一致好评,当日仅主会场的点击量就达到5万多人次。”市公共就业服务中心相关负责

人介绍,此次网络直播招聘会在200家企业中,筛选出了45家岗位、薪资待遇较好的本地企业,让广大求职者找到适合自己的工作岗位。在招聘会结束后,广大求职者也可以通过登录中原人力资源网或者关注周口市人力资源市场公众号获取到相关的招聘信息。

②9

## 造血干细胞捐献者王超凯旋



□记者 宋馨 文/图

本报讯 2月3日,川汇区在周口市人民医院为造血干细胞捐献者王超举行欢迎仪式。

欢迎仪式上,造血干细胞捐献者代表向王超献花。据了解,王超是周口市人民医院肛肠科医生。2016年3月,他加入中国造血干细胞捐献者资料库,2020年9月,经中国造血干细胞捐献者资料检索,成功与一名白血病患者相合,经高分辨检测和全面体检,

完全符合捐献造血干细胞条件,于2021年1月成功为患者捐献造血干细胞。王超是我市第26名造血干细胞捐献者,也是2021年我市第一名造血干细胞捐献者。

“作为一名医务人员,救死扶伤是我们的职责,用自己的付出为患者带来生的希望是自己一直所追求的人生价值。相信爱是一盏灯,越黑暗的地方越光明,照亮别人的路,就是璀璨自己的人生。”王超在发言中表示。③6

## 新春廉政寄语 ——致全市广大党员干部

日月开新元,天地又一春。值此新春佳节来临之际,中共周口市纪委、周口市监委向全市广大党员干部致以新春问候和美好祝愿!

2020年,历程极不平凡,感悟刻骨铭心。面对统筹疫情防控和经济社会发展的大战大考,全市广大党员干部在市委、市政府的坚强领导下,自觉践行“两个维护”,全面落实“两个责任”,团结一心、务实重干、敢于担当、砥砺前行,战疫战贫双战双捷,“三高三优”目标顺利实现,“四件大事”扎实推进,“五城联创”成果丰硕,平安周口建设大幅提升,各项工作取得显著成效,政治生态持续向善向好,党员干部精神面貌焕然一新。

天地风霜尽,乾坤气正和。一切过往,皆为序章,所有未来,亦是可期。遥望新年美好前景,惟有坚守初心,方能行稳致远。全市广大党员干部要自觉

坚守道德“高线”和纪律“底线”,经受住“廉关”考验,永葆为民之心,永葆敬畏之心,永葆律己之心,时刻慎独慎微慎始慎终,自重自省自警自励,做政治信念坚定、遵规守纪的明白人。

踏浪碧海豪情在,又见东风卷潮来。站在开启全面建设社会主义现代化国家新征程的历史节点,让我们继续保持昂扬向上的奋斗姿态,知责于心、担责于身、履责于行,奋力谱写全面建设社会主义现代化新周口绚丽篇章,以新气象新作为迎接建党100周年。

祝愿伟大的祖国繁荣昌盛!  
祝愿周口明天更加美好!  
祝愿大家新春愉快,幸福安康!

中共周口市纪委  
周口市监委  
2021年2月4日

## 城市管理不打烊 坚守岗位迎新春



□记者 韩志刚 文/图

本报讯 为营造一个干净卫生、规范有序、整洁优美的市容环境,川汇区城管局按照《周口市中心城区加强春节期间城市管理工作实施方案》的要求,认真开展“清洁川汇、美丽家园”集中整治行动,中心城区每天都有200多名城管队员和1800多名环卫工人坚守岗位,全力保障春节前后及春节期间市容秩序和环境卫生的整洁有序。

落实“门前三包”,抓好市容市貌整治。督促引导沿街单位及商家落实开门洒水、扫地、摆放车辆三件事。各执法中队加大查处力度,对巡查发现“门前三包”责任制落实不到位的商户及非机动车乱停乱放的车主,按照《周口市城市市容和环境卫生管理条例》进行严管重罚。同时,加大昼夜市治理力度,组织城管执法队员对小间、国槐街、六一路等早市摊点进行集中整治,坚决取缔违规经营的各类摊点。

强化环卫保洁,提升环境卫生质量。坚持文明城市、卫生城市创建标准,严格执行机械化清扫作业规范,认真落实“以克论净”和“双十标准”,持续实施深度保洁,不放过死角盲区、细微之处。针对主次干道车位、护栏下冲洗不到位等问题,环卫保洁公司安排机扫车、清洗车、抑尘车逐条街道专项进行作业,保持路见本色、干净整洁;针对环卫工人保洁不到位,如树穴、绿化带内垃圾散落,清理不及时的问题,

环卫工人加大清扫保洁力度,不间断巡查保洁路段,清理小广告、井窖树穴及绿化带内垃圾。定时清洗垃圾车、垃圾桶、果皮箱,每天最少擦洗一次,确保外观干净;针对个别社区生活垃圾清理不及时、存在垃圾爆桶现象,加大垃圾收集、清运和卫生死角治理力度,增加清运频次,生活垃圾做到日产日清,确保城市环境卫生持续保持干净整洁。

加强游园管护,营造洁净游园环境。安排园林绿化人员加强对游园、绿化带、草坪、行道树池及配套设施的日常巡查,按照疏枝、整形、除害的标准,对行道树、绿篱、草坪,因地制宜地适时修剪、整形、除草。针对绿化树木容易缺水的情况,科学合理安排浇水次数和水量,有效防止绿化植物干旱死苗。同时,及时清除枯枝烂叶、零星垃圾,全面消除缺株断垄和黄土裸露,保证绿化树木的美观效果。让群众休闲娱乐的同时,切实感受到创建工作带来的成效和变化,不断增强人民群众的认同感、获得感、幸福感。

强化督导检查,推动工作有效落实。两办督查室和区城管办不定期、不定时对春节前后及春节期间“清洁川汇、美丽家园”集中整治行动市容管理成效、作风纪律落实情况进行明察暗访,对主要干道、重要路段、重点部位的出店经营、占道经营、非机动车及共享单车停车秩序进行监督检查,发现问题,督促立即整改,以督促效,确保中心城区市容环境干净整洁、规范有序。③2